YNOYPTEIO MNAIAEIAZ, AOAHTIZMOY KAI NEOAAIAZ
AIEYOYNZH MEZHZ TEXNIKHZ KAI EMAITEAMATIKHZ EKIMAIAEYZHZ
KAI KATAPTIZHZ
ENIAIATPANTH AZIOAOMHZH A' TETPAMHNOY 20 22 - 20 23
B' TAZHZ TEZEK
2EIPA A’

NMPAKTIKH KATEYOYNZH

HMEPOMHNIA . AguTtépa, 23 lavouapiou 2023
EZETAZOMENO MAOHMA: HAektpoAoyia II-TEM1
KQAIKOZ MAOGHMATOZ : ieis201

2YNOAIKH AIAPKEIA TPAMNTHZ EZETAZHZ: 90" Aemrd

TO EZETAZITIKO AOKIMIO MAZI ME TO TYIMOAOIIO AMOTEAEITAI ANO ENNEA

( 9 ) ZEANIAEE.
TA MEPH TOY EZETAZTIKOY AOKIMIOY EINAI TPIA (A", B" KAI ).

OAHTIEZ (y1a Toug g§eTaldpevoug)
1. Na amravrioere OAA Ta epWTAMATA TTAVW OTO £EETAOTIKO SOKilIO.

2. Na un ypdwete 1TOUBEVA TO OVOPO OQG OTO €EETAOTIKO OOKIUIO €KTOC TOU

KaBopIOUEVOU XWPOU OTO XOPTOVAKI TTOU 00G £xel OOOEI.

3. Na atmraviioere o€ OAa Ta BépaTa pévo e TTEVA XPWHATOG MUTTAE ave&itnAng
MEAGvVNG. MOAUBI emTpéTTeTal, JOVO av To ¢NTAEl N EKPUWVNON, Kal POVOo yIia

OXAMOTA, TTIVAKEG, dIOYPAUUATA KATT.
4. ATmayopeueTal n xprnon d10pBwTiKoU uypou Kal SIopOWTIKAG TaIviag.
5. EmrpétTeTal n xprion un TTPOYPANPATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKNAG HNXAVNG.

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

OAHrIIEZ (y10 TNV EMITPOTIN £EETACEWYV TETPANAVWYV)
1. To €geTaoTkO SOKipIo va eKTUTTWOET Kal OTIG U0 OWEIG.

TO EZETAZTIKO AOKIMIO NA EKTYMNQOEI: MAYPOAZINPO




MEPOZ A": AtmroTteAcital atrd £§1 (6) epwTtnoelg. Kade opOR amrdvrnon BaduoAoyeital
ME OKTW (8) povadeg.

MNa ka0 pia arrd 116 epwTnoEIg 1-4 va BAAETE 0€ KUKAO T CWOTH ATTAVTNON).

1. 2’ éva KUKAwPa o€1pdg To pelua:

(a) eival TrédvTa ico pe Tnv Tdon TNG TTNYAG.

(B) ceivar TTavTa PIKPOTEPO OTOV PIKPOTEPO AVTIOTATN.

(y) ¢€ival 10 idI0 0€ OAa Ta PHEPN TOU KUKAWPATOG.

(®) cival ioo pe To PNdEV O0TO BETIKO OKPODEKTN TNG TTNYNAG.

2. Mg kWh (KihoBatwpa) HETPOUE:

(a) TNV NAEKTPIKA TAON
(B) TNV nAekTpIKA 10XV
(Y) TO NAEKTPIKO pevpa
(®) TNV nAeKTPIKN eVEPYEIT

3. Ta 1o TTapakdTw KUKAWPA Tou oxAuatog 1, va emmAECETE TNV OWOTH TTPOTOON:

ZxApa 1

(a) H €vdeign Tou BoAtouéTpou Vi Ba gival peyaAutepn atmd Tnv €vOoeEign Tou
BoATOuETPOU V2.,

(B) H €vdeign Tou BoAtopétTpou Vi Ba gival pikpdTEPN ATTO TNV £VOEIEN TOU
BoATouéTpou Ve.

(y) H évdeign tou PBoAtouétpou Vi Ba eivar n idia pe TNV €vdeiEn Tou
BoATouéTpou Ve.

(6) E@oéoov dev yvwpifoupe Tn TINA TNG TAong U, dev ptropouue va
OUYKPIVOUE TIG VOEIEEIC TWV DUO OpYyAvVwV.
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4.  Na emAECeTE TN CWOTH EVOEIEN TOU AUTTEPOUETPOU OTO KUKAWMA TOU OXAMOTOG 2:

T —— R1=15Q R2=1OQ R3=6Q
Uu=90Vv |

ZxApa 2
(a) 4A
B) 9A
() S5A
(®) 28A
5. Na utroAoyioeTe TNV 1I0XU TTOU QVATITUOCETAI OTOUG QVTIOTATEG TWV KUKAWUATWY TOU

oxAuaTog 3.

Kokhwpa 1 KikAwpa 2
I=5mA
___—’“I R=400Q T%]U=24V R=1,2kQ
ZxAua 3

(a) Hioxug mou avatrtuooeTal 010 KUKAwPa 1 givair P1= ...,
(B) Hioxug mou avatrtuooeTtal 010 KUKAwPa 2 gival P2= ...,

6. EuBuypapuog aywyog pnkoug 80 cm, gival KABeTa TOTTOBETNUEVOG PECO OE OPOYEVEG
MayvnTIKG TTedio hE TTUKVOTNTA payvnTikniG porg B = 0,4 T. H dUvaun TTou egaokeital
Tavw oTov aywyod cival F = 3,2 N. Na uttoAoyioeTe Tnv éviacn Tou pEUPATOG TTOU
dlappEel ToV aywyo.
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MEPOZ B": AmroTteAgital atrd Té00epIg (4) epwTROEIS. KABe 0pOR atrdvrnon
BaBuoAoyeital pe déka (10) povadeg.

7. Aivetal To KUKAwPa Tou oxAuaTog 4. Av n évdeitn Tou BoATouéTpou eival 8 V va
UTTOAOYIOETE TNV NAEKTPEYEPTIKN duvaun TNG TTNyAG U.
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8. Aivetal To KUKAWWA Tou oxruatog 5. Na uttoAoyioeTe:

a) TNV OAIKA avTioTaon Tou KUKAWHATOGS (Rox)

B) TNV évraon Tou peUPATOG TTOU dlapPPEEl TO KUKAWHA (lor)
y) TNV TITWon Téong ota dkpa tng avriotaong R1 (U1)

0) TNV 10XV (Por) TTOU ATTOPPOPA TO KUKAWMA ATTO TNV TTNYI.

Ri=10Q
| oA
E=36V
R2 =6Q R3: 3Q
Zxnua S
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9. 210 KUKAwpa (R - L) Tou oxnuartog 6 mou akoAouBei, n 1Ty ouvexoug TAoNG
U = 50 V, cival ouvdedepévn pe avtiotaon R = 2,2 kQ kal Tnvio e ouvTeAEOTR

auTteTTaywyns L =4 mH.

)
A R L Teluxr] Teun

1 100%
— o e[|V i 8 o5 |98% |99%

-4 86%
2 4
1+ T 63%
U == 1
J
o It 2t 3t 4t st t

Zxnpa 6
Na uttoAoyioeTe:
(a) TN XpovikAi 0TaBePA T TOU KUKAWMNOATOG.
(B) TNV TENIKNA TIKA TOU PEUNATOC.
(y) TOV Xpdvo TTou Ba xpelaoTel JETA TO KAEiOIUO TOu BIOKOTITN A yia va TTapel To

PEUMA TNV TEAIKN TOU TIUA.
() Tnv TTWOoN TAoNG OTa AKPA TNG AVTIOTAONG KAl TOU TTnViou.
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10. 'Eva moToAdkl paAAiwy €xel avTiotaon 100 Q kail gival cuvoedeuévo PE TTAPOXN
Tdong 230 V. Av Aeitoupyei yia 60 AeTTTA TNV NUEPQ, VA UTTOAOYIOETE:

(a) TO pelua TTOU ATTOPPOPA ATTO TO BIKTUO.

(B) TNV IoXU TTOU €XEI TO TTIOTOAAKI.

(y) Téoeg kihoBatwpeg (kWh) katavaAwvel og 30 nUEPEG.

() moéoa Ba Anpwoouue av uia KIoBaTtwpa (1 kWh) kooTicel € 0,30.
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MEPOZ I'": AtroteAcgital atré pia (1) epwrtnon. H opBn atrdavrnon BaduoAoyeital pe
Owdeka (12) povadeg.

11. E@apudlovrag Toug Kavoveg Tou Kipxo® oTo KUKAWPA TTou diveTal 0TO oXApa 7,

(a) va ypayeTe TIG 3 £EI0WOEIG TTOU TTPOKUTITOUV.

(B) va avTikataoTAoETe Ta OedOPEVA OTIC ECICWOEIC KAl VA TIG ATTAOTTOINCETE.

(MPOZOXH , va pnv AUCETE TO CUCTNHA ESICWOEWY).

Ri=3Q |2

Ui=24V. | ﬁl R2=2Q é’ R3=2Q
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TYNOAOTIIO I'A TO MAOGHMA «HAEKTPOAOTIA 11»

HAEKTPIKH ANTIZTAZH KAl NOMOZ TOY QM

AvTioTaon aywyou

[
R:p§

MeTaBoAn avrioTaong Ye TNV Bepuokpaacia

R2=R1+a'(92_91

)Ry

‘Evraon Tou peUPATOg

I=—
R

KANONEZ TOY KIPXQ®

Kavovag Twv peUPaTwy

Zl=0

Kavévag Twv Tdoswv

YE=>U

AIAIPETEZ TAZHZ KAl ENTAZHZ

R:
AlaipéTng TA0NG Uj=Us-—
Ro/l
p P Rol
Alaip€Tng €vraong I =1,;" =
L
HAEKTPIKH ENEPTEIA KAI IZXYZ
HAEKTPIKA evépyeia W=P-t
HAekTpIKN 10XUG P=U-1I
Nopog Tou Joule W=I?-R-t
HAEKTPOMAINHTIZMOZ
. . y . AD
Népog Tou ddpavTei yia TRV ETTAywyn u=N-—
Auvaun Laplace F=B-I'l nua
. . Al
H.E.A a6 Autettaywyn E=1L "
. . . L
2100epd XpOVoUu TOU TINVviou =2

MayvnTiKA pon

ZUVTEAEOTAG AUTETTAYWYNAS

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY
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